
ROMÂNIA

JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ŞURA MICĂ

Nr.  1625 / 29.04.2013

MINUTA
şedinţei ordinare din data de  26 aprilie 2013 a Consiliului Local al comunei Şura Mică

Din numărul total de 11 consilieri  în funcţie sunt prezenţi  la şedinţă 11, şedinţa fiind legal
constituită.   În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:

1.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 32  privind aprobarea vânzării
prin licitaţie publică si însuşirea caietului de sarcini, a documentaţiei de atribuire si a
Raportului de evaluare, pentru 10 loturi de teren din intravilanul localităţii Rusciori,
categoria de folosinţă teren de construcţii, cu unanimitate de voturi

2.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 33 privind modificarea statului
de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Sura Mica aprobat prin
HCL nr. 5/ 2013, cu unanimitate de voturi

3.   Hotărârea Consiliului Local al comunei Şura Mică nr. 34  privind aprobarea finanţării
cheltuielilor eligibile  din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală Axa 4
LEADER Măsura 431.2 în vederea continuării implementării Planului de Dezvoltare
Locală al Ţării Secaşelor în vederea atingerii obiectivelor în intervalul 2013-2015,  cu
unanimitate de voturi

4.   Hotărârea  Consiliului  Local  al  comunei  Şura  Mică  nr.  35  privind  reglementarea
situaţiei juridice şi atestarea la domeniul privat al comunei Şura Mică a unui teren de
construcţii  in  suprafata  de 405 mp,  situat  in  intravilanul  localităţii  Rusciori,  aferent
numărului administrativ 120, cu unanimitate de voturi

Şedinţa se încheie la ora 13,30.
În  conformitate  cu  dispoziţiile  art.  10  din  Legea  nr.  52/2003  privind  transparenţa

decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, minuta se va
afisa la sediul Primăriei comunei Şura Mică şi se va publica pe site-ul propriu: www.primaria-
suramica.ro.      

                Preşedinte de şedinţă,                                                               Secretar,
                   Curechian Nicolae                                                      Păun Florina Monica
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